



Планета ОИК

Студенческая газета Орского индустриального колледжа

12+

№ 8 (93)

Издается с 1 сентября 2006 года.

25 октября 2016 г.

События месяца

Чем запомнился нам конец сентября и октябрь? – Конечно, в первую очередь, юбилеем колледжа. Грандиозный праздник для сотрудников, педагогов, студентов и выпускников начался в колледже с воспоминаний и экскурсий по кабинетам, а достиг апогея в ДК «Железнодорожников». Праздничная программа гармонично сочетала прекрасные номера с поздравлениями высоких гостей. Масса теплых слов прозвучала в адрес учебного заведения из уст представителей администрации города и области, руководителей промышленных предприятий, коллег-директоров других учебных заведений. Все ждали долголетия и процветания, роста и развития в непростых реалиях сегодняшнего дня. Там же на праздничной сцене чествовали педагогов и сотрудников

за значительные достижения на ниве образования. Звучали слова благодарности ветеранам.

А уже через неделю в колледже вновь воцарилось праздничное настроение. Профессиональный праздник – День учителя – объединил несколько поколений педагогов. Молодежь, опытные мастера своего дела и ветераны педагогического труда собрались в теплой атмосфере актового зала. Праздничный концерт, подготовленный силами студентов, великолепно поднял и без



того хорошее настроение. За что отдельная благодарность художественным руководителям Игошиной Ольге Николаевне и Деккеру Юрию Владимировичу. Затем за чаем коллеги вспоминали курьезные случаи из профессиональной жизни и уговаривали песню по строчке, записанной антонимами.

Но не праздники единими жив колледж. Конец сентября прошел под знаком тренингов. Никуда от нас не делись соревнования и конкурсы. Бегали наши легкоатлеты на Кроссе наций, где добежали до пьедестала Почета. Затем бежали на областных соревнованиях в Оренбурге, где показали очень хорошие результаты, пусть и не призовые. Так ведь и пьедестал почета Кросса наций нам тоже покорился не с первого раза. Так что есть к чему стремиться и кого побеждать. Знатоки в это же время отправились на этнографический диктант, проводившийся в области впервые.

Все участники сошлись во мнении, что победа – это не самое главное. А вот атмосфера взаимопонимания и взаимоуважения среди представителей различных национальностей – это самое ценное приобретение. Об остальных событиях читайте в самостоятельных материалах и на сайте

колледжа. А впереди снова праздники: День народного единства, Международный день студента, Блиц-турнир, да и до Нового года уже рукой подать... Так что самое время грамотно распланировать свое время, дабы не обрести хвостов и подойти к окончанию семестра налегке и во всеоружии знаний. Удачного всем ноября!

АлкоСТОП

Тренинг – один из наиболее продуктивных методов взаимодействия. И в колледже это метод широко используется. Уже вошли в традицию тренинги на сплочение групп. Вероятно, в скором времени такой традицией станут и профилактические тренинги. Так в конце сентября ряд профилактических тренингов на важные для всех темы провел сертифицированный тренинг-ведущий и наш студент Сиргалин Рустам. В этом ему помогали, а заодно и учились, волонтеры городского штаба «Вместе во имя жизни» Алина Дьячкова и Жанэтта Бессон. Первым стал тренинг по социально обусловленным заболеваниям «АлкоСТОП». К участию в нем была приглашена группа 1ОДЛ. Основной целью тренинга стало формирование сознательного отношения к своему здоровью. Ведущий и его помощницы постарались максимально проинформировать собравшихся о негативном влиянии на здоровье алкоголя. Начали с беседы по теме тренинга и современной статистики по алкоголизму. Затем предложили сыграть. Игра «Зоопарк» предлагала участникам показать определенных животных, их характерные черты, а затем ведущие тренинга провели параллель между поведением этих животных и поведением человека на определенных стадиях алкогольного опьянения.

Каждый теоретический блок тренинга сменялся игровым заданием, позволяющим быстро усвоить и закрепить полученные знания. Одним из таких заданий стал и «Коридор». Группа выстраивалась в две колонны, образуя узкий коридор, одного из участников раскручивали по часовой стрелке, а затем отпускали. Он должен был дойти до конца коридора, не касаясь «стен», и написать свои имя и фамилию. Не все справились успешно с поставленной задачей, а стоящие в коридоре воочию увидели, как ведет себя человек в состоянии алкогольного опьянения, как меняется координация движений, почему это опасно за пределами «мягких, готовых поддержать стен». В последнем блоке ведущий на примере рисунков показал негативное влияние алкоголя на организм человека. А затем задал ряд вопросов по материалу тренинга.

Второй и третий тренинги были посвящены проблеме ВИЧ и СПИДа. В них приняли участие группы 2ЭБ и 2ПрИ. На этой теме преобладала лекционная форма с проверкой восприятия через вопросы ведущего.

Профилактика от равного к равному во имя жизни – вот, пожалуй, самый важный итог проведенных мероприятий.

ЕВСЕЕВ

Для успешной адаптации



В сентябре 2016 года в нашем колледже проходили адаптационные тренинги для студентов первого курса. Адаптационные тренинги успешно вошли в разряд добрых традиций нашего колледжа. В этом году все группы первых курсов без исключения стали их участниками. С самого утра ребят в актовом зале ждали интересные задания на знакомство и сплочение. Классные руководители в этом году проявили себя очень активно и включались в работу вместе с ребятами. В каждой группе тренинг проходил на позитивной ноте,

но атмосфера была абсолютно разной и неповторимой. К завершению тренинга ребятам было предложено изобразить скульптуру группы и тут участники проявили креативность каждого и сплоченность группы. По итогам тренинга каждая группа изображала еще и портрет своей группы, и тут ребята смогли выразить коллектив яркими красками, а увидеть портреты групп можно на выставке на 2 этаже главного корпуса.

Мустафина А.Х.

Зеленые и Скотч

Впервые в истории колледжа в этом году студенческий совет провел веревочные курсы. 8 октября на внутреннем дворе колледжа собирались самые активные и ответственные – старосты и их заместители 1 и 2 курсов, которые были тщательно «перемешаны» и разделены на 2 команды. Как выяснилось позже, команда №1 называлась «Зеленые» и выступала под девизом: «Мы пришли сюда зелеными, а уйдем от Вас учеными». А команда №2 – «Скотч» с девизом: «Надежные, как скотч!».



Организаторы мероприятия подготовили интересные станции с самыми интересными заданиями. В маршрутных листах команд было 6 станций, за каждой из которых был закреплен ответственный.

На станции «Презентация» командам необходимо было креативно и оригинально представить свою команду, станцию оценивала педагог-психолог А.Х.Мустафина.



На станции «Точка опоры» участникам предложили сплотиться и проявить сноровку, чтобы у всей команды было как можно меньше точек опоры. Насколько это участникам удалось, оценивали Елисеев Дмитрий и Ломакин Павел из группы (2ЭА).

На станции «Лабиринт», за которой был закреплен Балашов Илья (2ПрИ), капитану команды завязали глаза, а все остальные выполняли роль «поводырей» в вымышленном лабиринте.

Станция «Муравьи» преподнесла следующее задание – необходимо было пронести карандаши дружной командой, словно муравьи. Станцию оценивал Шамов Дмитрий (3ПрИА).



Станция «Болото», которую курировали Людженский Кирилл (3ПрИА) и Симирская Татьяна (3Св), поставила перед командами непростую задачу. Тут участникам было предложено цепочкой пройти болото, в котором были, кочки способные выдержать всего 2 ноги.

Станцию «Слово из слов» оценивала Бродницкая Анастасия (2Св). Она предложила участникам составить за 2 минуты слова из слов. Рекорд на станции побила команда «Зеленые», которая сумела составить 30 слов.

Пройдя все испытания, и зарядившись друг от друга и кураторов позитивными эмоциями, команды получили не только полезный опыт взаимодействия, но и заслуженные награды – грамоты победителей в номинациях: «Самые активные» и «Самые веселые».

Студенческий совет намерен сделать это мероприятие традиционным.

Мустафина А.Х.

Во все времена ценились такие человеческие качества, как доброта, милосердие, любовь и забота о ближнем. В наши дни, когда души людей ожесточились, это особенно актуально. Именно поэтому волонтерское движение «Новое поколение» филиала нашего колледжа в Гае совместно с администрацией и студенческим самоуправлением решили поучаствовать в областной акции «От сердца к сердцу». Организаторами акции выступили Местное отделение Гайского городского округа регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России» Оренбургской области. Помощь оказывалась детскому



24 сентября Орск традиционно принял участие во всероссийской акции «Кросс Наций-2016». Для нашего города это мероприятие стало десятым - «юбилейным». Открывали забег герои кинофильма «Джентльмены удачи», да и все забеги в целом сопровождались мелодиями из давно полюбившихся всем кинофильмов. Так Год кино нашел отражение в спортивном мероприятии.

Как всегда встреча бегунов состоялась на берегу Урала в районе Детского пляжа. Уже традиционно участники были распределены по забегам, дабы сделать оценку объективной. Наш колледж бежал в группе образовательных учреждений города. Основными соперниками наших участников стали учреждения СПО, но в нелегкой напряженной борьбе команда колледжа таки добежала до первого места. В личном забеге отличился Лукьянов Е. (2СвП), занявший второе место. Бегали наши участники под руководством Барсуковой Ирины Николаевны. Не отстал от Орска и филиал нашего колледжа в Гае. Их команда под руководством ЕВСЕЕВ

Наши газета вновь открывает рубрику «Проба пера». И сегодня мы рады представить вниманию читателя нового автора - Пилюгина Тимура. Познакомил нас с Тимуром счастливый случай, а именно подготовка к конкурсу сочинений «Я выбираю жизнь». По традиции все победители отборочного тура внутри колледжа проходили проверку на плагиат. Так в руки выпускающего редактора и попало сочинение Тиму, сразу бросившееся в глаза необычностью формы. И следуя давней традиции нашей газеты «Порадовался сам – порадуй других» мы не стали ждать официальных результатов конкурса и публикujemy сегодня его рассказ «Я выбираю жизнь» на страницах Газеты.

Внимание: какие-либо совпадения с реальными людьми только случайность, ведь все события, которые указаны ниже, лишь выдумка автора.

Я отказался от зависимости.

Бегу, задыхаюсь. Не знаю, что творится вокруг: всё расплывчато, непонятно. Вокруг опустевшие дома, выбитые стёкла, вокруг один мрак, на каждом углу продают какой-либо наркотик, и к нему выстраивается очередь. А я бегу, бегу от того, что движется за мной по пятам: я сам на себя эту беду вызвал, нет, не позвал, а сам в себе её зародил. Всё темнеет... От чего нет звёздного неба, как я любил, и неточных фонарей? Просто тьма.... А я всё бегу. Куда, зачем и почему? Понимаю, если я остановлюсь, мне конец...

- Олег, - крик из квартиры, - так ты будешь или нет?

- Да, только сделай мне меньше, чем обычно.

- Чего это ты так? Бросать собрался?

- Ага, какой дурак будет бросать!

Я выкинул сигарету с 8 этажа, и взглянул на луну. Какая она красивая. Но почему я так смотрю на неё, будто последний раз? Пора идти, друг ждёт.

Проходя кухню, я заметил двух новых ребят. Раньше я их никогда не видел.

- Привет - сказал я.

- Привет! Мы тут так, общаемся - отрываясь от поцелуев своей избранницы, говорит парень.

- Ага, не буду мешать вам.

Заходить в зал мне не хотелось: сильно уж шумно было. Электронная музыка долбила в уши, крики людей, которые только-только начали поддаваться эйфории, нет, мне там точно не понравится...

Мама всегда хотела уберечь меня от такого, но, видимо, с работой она не замечала, что и как со мной происходит. Да что уж говорить, она и сейчас не знает, где я и чем занимаюсь.

Спасибо хоть деньги даёт, не ведая, на что они тратятся.

- Олег, я всё приготовил, угощайся. - С дьявольской ухмылкой вымолвил Кирилл.

- Да, спасибо.

Темнота, ничего невидно, что же это? Где я?

Пять лет спустя.

Какой же противный и запах! Будто медикаменты.

Ох, мать опять видимо что-то прочитала и теперь всю комнату чем-то обрызгивает.

Странно, я даже не помню, как пришёл домой. Ладно, открытай глаза и вставай, тебе пора в универ.

Открываю глаза. Боже. Что за белые стены вокруг меня? Я что, в больнице?

- Очнулся? - Злымя голосом сказала женщина хорошо за сорок, с большим количеством макияжа на лице и в белом халате.

- Где я? Боже, как же больно говорить!

- Ты - протянула она - в больнице. А голос скоро восстановится - сказала она грубым, но каким-то довольным голосом.

- Почему я здесь?

- А ты сам догадайся. В личном деле твоём написано: пере-

Главный редактор
Вереничина Г.А.
Выпускающий редактор
Немтупа Е.В.
Редакционная коллегия:
Мустафина А.Х.,
ЕВСЕЕВ, Кудрявцева Т.,
Корчакина И.
Верстка, дизайн: Бирманов Д. А.

Учредитель, издатель Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение "Орский индустриальный колледж"
Наш адрес: 462422 Оренбургская область, г. Орск, ул. Энгельса,32.
Адрес редакции: 462422 Оренбургская область, г. Орск, ул. Энгельса,32.

www.oink.ru
doc@oink.ru
e@oink.ru
тел.: (3537)266-324

Время подписания в печать по графику 17:00,
фактически 16:30
тираж-1500 экз.
Распространяется бесплатно
Отпечатано в копировальном центре
ГАОУ «ОИК», 462422 Оренбургская
обл., г. Орск, ул. Пионерская, 8а

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Оренбургской области
Свидетельство от 27 марта 2015 года
ПИ № ТУ56-00591

Редакция оставляет за собой право
вступать или не вступать в переписку
с авторами писем, публиковать или
не публиковать письма.

От сердца к сердцу

онкоцентру, который находится в Оренбурге. В каждом процедурном кабинете онкоцентра находится Сундучок Храбреца – там хранятся игрушки для храбрых деток, которые во время процедур не плачут! Именно поэтому в Гайском филиале Орского индустриального колледжа был установлен свой «Сундучок Храбреца», в который студенты и сотрудники колледжа активно складывали игрушки из киндер-сюрпризов, а также раскраски, карандаши, канцтовары



и стограммовые соки. Волонтеры тоже приняли активное участие в этой акции и собрали для онкоцентра игрушки. В итоге Гайский филиал собрал 80 шт. детских игрушек, 10 упаковок сока и канцтовары. После чего акция была завершена, и собранные игрушки, соки, канцтовары были переданы Молодой гвардии Единой России. Все содержимое сундучка отправили в онкоцентр. Те, кто принимал активное участие, получили массу новых позитивных эмоций и надежду на выздоровление детей.

Кросс Наций-2016

24 сентября Орск традиционно принял участие во всероссийской акции «Кросс Наций-2016». Для нашего города это мероприятие стало десятым - «юбилейным». Открывали забег герои кинофильма «Джентльмены удачи», да и все забеги в целом со-

провождались мелодиями из давно полюбившихся всем кинофильмов. Так Год кино нашел отражение в спортивном мероприятии. С 23 сентября по 7 октября в нашей области проходил конкурс гитарной музыки «Осеннее отражение». 187 человек из 29 учебных заведений области собрались порадовать себя и друг друга мелодичными струнными переборами, ну и попутно выявить сильнейшего. Конечно, в ходе конкурса не только выставляли собственное мастерство на суд строгого и компетентного жюри, но и делились навыками, творческими находками. Организатором конкурса выступил отдел «Рабочая смена» Оренбургского областного Дворца творчества детей и молодёжи им. В.П. Поляничко при поддержке министерства образования. Соревновались участники в следующих номинациях: «Ансамбль», «Исполнитель», «Солдатская песня» и «Автор-исполнитель». Наш колледж представлял Гехман Михаил в номинации «Лучший исполнитель» с произведением «Бодрствую один в лодке ночью» (Су Ши, Федор Горковенко). Михаил успешно выступил и получил диплом победителя в своей номинации. Мы поздравляем Михаила и его художественного руководителя Игошину Ольгу Николаевну с победой, желаем новых творческих побед и успехов.



Пробы пера

Наши газета вновь открывает рубрику «Проба пера». И сегодня мы рады представить вниманию читателя нового автора - Пилюгина Тимура. Познакомил нас с Тимуром счастливый случай, а именно подготовка к конкурсу сочинений «Я выбираю жизнь». По традиции все победители отборочного тура внутри колледжа проходили проверку на плагиат. Так в руки выпускающего редактора и попало сочинение Тиму, сразу бросившееся в глаза необычностью формы. И следуя давней традиции нашей газеты «Порадовался сам – порадуй других» мы не стали ждать официальных результатов конкурса и публикujemy сегодня его рассказ «Я выбираю жизнь» на страницах Газеты.

Внимание: какие-либо совпадения с реальными людьми только случайность, ведь все события, которые указаны ниже, лишь выдумка автора.

Я отказался от зависимости.

Бегу, задыхаюсь. Не знаю, что творится вокруг: всё расплывчато, непонятно. Вокруг опустевшие дома, выбитые стёкла, вокруг один мрак, на каждом углу продают какой-либо наркотик, и к нему выстраивается очередь. А я бегу, бегу от того, что движется за мной по пятам: я сам на себя эту беду вызвал, нет, не позвал, а сам в себе её зародил. Всё темнеет... От чего нет звёздного неба, как я любил, и неточных фонарей? Просто тьма.... А я всё бегу. Куда, зачем и почему? Понимаю, если я остановлюсь, мне конец...

- Олег, - крик из квартиры, - так ты будешь или нет?

- Да, только сделай мне меньше, чем обычно.

- Чего это ты так? Бросать собрался?

- Ага, какой дурак будет бросать!

Я выкинул сигарету с 8 этажа, и взглянул на луну. Какая она красивая. Но почему я так смотрю на неё, будто последний раз? Пора идти, друг ждёт.

Проходя кухню, я заметил двух новых ребят. Раньше я их никогда не видел.

- Привет - сказал я.

- Привет! Мы тут так, общаемся - отрываясь от поцелуев своей избранницы, говорит парень.

- Ага, не буду мешать вам.

Заходить в зал мне не хотелось: сильно уж шумно было. Электронная музыка долбила в уши, крики людей, которые только-только начали поддаваться эйфории, нет, мне там точно не понравится...

Мама всегда хотела уберечь меня от такого, но, видимо, с работой она не замечала, что и как со мной происходит. Да что уж говорить, она и сейчас не знает, где я и чем занимаюсь.

Спасибо хоть деньги даёт, не ведая, на что они тратятся.

- Олег, я всё приготовил, угощайся. - С дьявольской ухмылкой вымолвил Кирилл.

- Да, спасибо.

Темнота, ничего невидно, что же это? Где я?

Пять лет спустя.

Какой же противный и запах! Будто медикаменты.

Ох, мать опять видимо что-то прочитала и теперь всю комнату чем-то обрызгивает.

Странно, я даже не помню, как пришёл домой. Ладно, открытай глаза и вставай, тебе пора в универ.

Открываю глаза. Боже. Что за белые стены вокруг меня? Я что, в больнице?

- Очнулся? - Злымя голосом сказала женщина хорошо за сорок, с большим количеством макияжа на лице и в белом халате.

- Где я? Боже, как же больно говорить!

- Ты - протянула она - в больнице. А голос скоро восстановится - сказала она грубым, но каким-то довольным голосом.

- Почему я здесь?

- А ты сам догадайся. В личном деле твоём написано: пере-

Отражалась осень

С 23 сентября по 7 октября в нашей области проходил конкурс гитарной музыки «Осеннее отражение». 187 человек из 29 учебных заведений области собрались порадовать себя и друг друга мелодичными струнными переборами, ну и попутно выявить сильнейшего. Конечно, в ходе конкурса не только выставляли собственное мастерство на суд строгого и компетентного жюри, но и делились навыками, творческими находками. Организатором конкурса выступил отдел «Рабочая смена» Оренбургского областного Дворца творчества детей и молодёжи им. В.П. Поляничко при поддержке министерства образования. Соревновались участники в следующих номинациях: «Ансамбль», «Исполнитель», «Солдатская песня» и «Автор-исполнитель». Наш колледж представлял Гехман Михаил в номинации «Лучший исполнитель» с произведением «Бодрствую один в лодке ночью» (Су Ши, Федор Горковенко).

Михаил успешно выступил и получил диплом победителя в своей номинации.

Мы поздравляем Михаила и его художественного руководителя Игошину Ольгу Николаевну с победой, желаем новых творческих побед и успехов.

- Дорогой мой, ляг, всё нормально.

- Ничего не нормально мамочка. Всё плохо, зачем всё это я делал, я ведь не просто тебе больно сделал. Я ведь и всю жизнь себе испортил!

Теперь мама взяла инициативу в свои руки, начала меня успокаивать, а слёзы так и стояли в её глазах.

- Олег, ничего ты ещё себе не испортил. Я, то есть мы, всё сделаем, что в наших силах.

- Мы с тобой? - Спросил я.

- Не только мы, но и твой друг Кирилл, если ты помнишь такого, он в коридоре весь на нервах, ждёт.

- Нет, пусть не заходит! - Со злобой в голосе сказал я.

- Олег, это он тебя привёз в больницу и сообщил мне, что с тобой произошло. Это он помог принять мне решение, чтобы тебя не отключили от аппарата жизнеобеспечения, и это он платил за эту палату. Ведь три года назад я уже совсем отчаялся и думала, что ты не очнёшься, и денег мне совсем не хватало. А он помог.